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Посланик Народног покрета Србије Ђорђе Станковић навео је да мисли да ће
избори бити крајем јуна и да је вероватно "то термин кад Вучић хоће да распише
изборе како би потенцијални гласачи били на одмору". Посланик странке Србија
центар Стефан Јањић рекао је помињањем различитих датума за одржавање избора
Вучић "само жели да збуни грађане".

  

  

"Будите спремни да ће вероватно избори бити 28. јуна, имам такав утисак и према
информацијама са терена а то су између осталог и њихови састанци, кампање у коју
крећу, ево у Нишу су већ организовали шаторе по селима, они су у кампањи потпуно и ми
то исто морамо да радимо... Вероватно је крај јуна тај термин који Вучић хоће да
распише изборе како би потенцијални гласачи били на одмору. Ја се надам да ће већина
нас бити у Србији и да ћемо по сличном сценарију као у Мађарској већином људи који ће
изаћи на биралишта, а у Мађарској је било 80 посто, победити овај режим, али то зависи
од свих нас", рекао је Станковић у емисији "Н1 Директно".

  

Ђорђе Станковић је рекао да су најјачи опозициони играч студенти и додао да је на
њима да интегришу и укључе остале у ту борбу.
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Подсетио је да је опозиција може да буде, као на недавним локалним изборима,
партнер и на заједничкој листи, али и кроз другу листу.

  
  

Станковић: Није само на нама да позивамо на неку врсту састанка и јединства

    

"Постоје различити модели (сарадње), не зависи само од нас, већ и од свих осталих
представника", рекао је он.

  

"Није само на нама да позивамо на неку врсту састанка и јединства", додао је он.

  

"Вучић је превише сујетан да би скратио председнички мандат"

  

Посланик странке СРЦЕ Стефан Јањић рекао је, говорећи о изборима, да Александар
Вучић није сигуран шта жели и да помињањем различитих датума за одржавање
наредних избора само жели да збуни грађане.

  

"Вучић је пре неки дан споменуо нови датум - 10. јул. То је петак, не знам како му је пало
на памет да ће избори бити 10. јула, што значи да он апсолутно жели да збуни грађане
Србије. Па тај његов план да се евентуално направи реконструкција Владе, да он буде
премијер. Могуће је и то, али нисам баш сигуран да је спреман да скрати свој
председнички мандат. Превише је сујетан за то", рекао је Јањић.

  

Он је рекао да заједнички фронт антирежимских снага не мора да подразумева само
једну листу, може бити и више листа.

  
  

Јањић: Паралела са Мађарском није најбоља јер је мађарски изборни систем другачији
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Каже и да паралела са Мађарском није баш најбоља јер је мађарски изборни систем
другачији.

  

Говорећи о седници Скупштине о поверењу Влади, која данас није одржана због
недостатка кворума, Јањић је навео да идеја за заказивање седнице Скупштине била да
власт покаже њиховим бирачима да ништа не може без њих.

  

"Хтели су да кажу - ми смо ти који одлучују о свему. Постоји, међутим, велики проблем са
Пословником, који је зрео за мењање. Апсурдно је да имате ситуацију да 60 посланика
може да тражи седницу за неповерење Влади, а да је за ту седницу, уколико се редовно
сазива, неопходно 126 посланика да би се усвојио дневни ред. Данас су изашли са
пилићарским ставом да они захтевају од овлашћеног предлагача да каже колико ће
времена потрошити. И чак је неко и рекао да може да се то једноставно формулом
утврди – он има уводно излагање, има завршно излагање, па то повећате за 100 одсто
па нешто 'хеџирате' и да он каже колико ће времена да потроши. Неке термине сам први
пут чуо и то све је бесмислено, јер он има неограничено време по пословнику", рекао је
Јањић.

  

(Н1)
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